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ZDARMA LISTOPAD 2015 

NÁVSÍČKO 
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

9. A V PRAZE 

Nejstarší žáci Masarykovy ZŠ Návsí strávili tři říjnové dny v našem hlavním měs-
tě. Závěrečného výletu se zúčastnila kompletní sestava třídy 9. A. Deset dívek a osm 
chlapců i přes nepřízeň počasí měla v Praze od 13. do 15. 10. 2015 opravdu pestrý 
program, za jehož organizaci vděčíme především paní Jiřině Olšanské!  

 

Nahlédněte do deníku, který si v průběhu školního výletu dobrovolně vedla Sabi-
na Trombíková: 

 

Den 1. = Den příjezdu do Prahy… 
Cesta v RegioJetu, při které jsem poprvé ochutnala sushi! Po čtyřhodinové cestě 

vlakem jsme se dostali na Hlavní nádraží, odkud jsme metrem jeli do DDM na Kla-
movce, kde jsme byli ubytováni celé tři dny. První den v Praze byl opravdu krušný. 
Nejdříve jsme se jeli podívat na Karlův most, který jsme celý prošli a sáhli si na 
kovovou plastiku Jana Nepomuckého. Také jsme se byli podívat do Valdštejnské  
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zahrady v areálu českého senátu. Viděli jsme Staroměstské náměstí, Pražský orloj, 
Chrám sv. Mikuláše, Týnský chrám, Prašnou bránu a Obecní dům, kde se natáčel 
známý film „Obsluhoval jsem anglického krále“. Po hodinové přípravě jsme odcesto-
vali do Národního divadla na činohru "V rytmu swingu buší srdce mé", kdy jsme po 
cestě tam potkali herce ze seriálu Ordinace v růžové zahradě Radima Fialu. Začátek 
představení byl bez pointy a docela nudný, hlavně my jsme byli po celém dni dost 
unavení, takže nás to nebavilo. Ke konci bylo ve hře mnohem více tance a zpěvu, 
takže až po patnácti minutové přestávce to za něco stálo. Nakonec trošku procházky 
po noční Praze, sprcha a dobrou noc. 
 

Den 2. 
Druhý den jsme po ranním vstávání vyšli ven s ne moc dobrou náladou, protože 

venku bylo dost škaredě a hlavně pršelo. Takže i přes snažení se velmi teple obléct se 
nám to moc nedařilo. Šli jsme navštívit Chrám sv. Víta, kde byl mimo jiné pohřeb naše-
ho bývalého prvního českého prezidenta Václava Havla. Viděli jsme Vladislavský sál, 
kde se od teď za dva týdny budou předávat prezidentem Milošem Zemanem různá oce-
nění. Následně jsme vyrazili na sídlo prezidenta - Pražský hrad, odkud někteří z nás s 
dobrou kondičkou ještě šli navštívit zrcadlové bludiště na Petříně. Většina z nás pomalu 
umírajících zimou s horkou čokoládou v ruce se vrátila na ubytovnu. Po odpočinku na 
ubytovně jsme všichni vyrazili do Království železnic, které bylo opravdu moc krásné. 
Mohli jsme vidět ve zmenšenině například uspořádání budov v Libereckém či Středo-
českém kraji, různé typy vlaků, panenky, nábytek z období secese, mašinku Tomáše a 
mnoho dalšího. Mimo tyto zmenšeniny jsme měli možnost zahrát i Xbox 360. Kolem 
7. hodiny večer jsme šli na Křižíkovou fontánu, kde v doprovodu různých písní tryskala 
voda ve fontáně. Opravdu pěkný zážitek. 

 

Den 3. 
Třetí a zároveň poslední den v Praze, kdy jsme si ráno mysleli, že jsme zaspali, 

jsme vyrazili kolem 9. hodiny do ulic. Nejdříve na Hlavní nádraží dát kufry do 
úschovny, protože ubytovna musela být ráno již uklizená a volná, a hlavně abychom 
je nemuseli vláčet s sebou po Praze. Poté jsme si po skupinkách zkusili každý jet me-
trem sám na Vyšehrad. Tam jsme se všechny skupinky sešly a vykročily k Basilice 
Minor, neboli Basilice sv. Petra a Pavla. Tu jsme si prohlédli a udělali několik fotek. 
Hned vedle této baziliky se nachází hřbitov Slavín, kde je pohřbeno mnoho zajíma-
vých a důležitých osobností českého národa, například Jan Neruda, Bedřich Smetana, 
Božena Němcová, Ema Destinová… Následovalo nahlédnutí do Židovského města, 
kde jsme viděli Židovskou synagogu. Nejznámější synagoga se nazývá Staronová. Na 
Václavském náměstí jsme měli rozchod, takže jsme si každý zašli tam, kam nás oči 
táhly, my například do McDonaldu a do různých obchodů. Viděli jsme palác Lucer-
na, sv. Václava na koni, Státní operu a mnoho dalšího. Následovala cesta na Hlavní 
nádraží a cesta domů.  

Úžasný třídenní výlet plný krásných a nezapomenutelných zážitků… Zastavit ani 
vrátit čas nejde, ale vzpomínky mi nikdo nikdy nevezme. 

 

Více fotografií na www.zsnavsi.cz 
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JUŻ JESIEŃ 

We wrześniu żegnamy lato i witamy piękną, kolorową jesień. Jesień jest jedną z 
najpiękniejszych pór roku ze względu na bogactwo otaczających nas kolorów. Na 
spacerach zbieramy piękne, brązowe i błyszczące kasztany, jasnobrązowe żołędzie i 
kolorowe listki. Jesień dostarcza nam dużo skarbów, które w ciekawy sposób wykor-
zystujemy do pracy z dziećmi. Jesienne skarby znajdujemy również w sadach i na 
polach. 
 

„Jesienią, jesienią 
sady się rumienią, 

czerwone jabłuszka 
pomiędzy zielenią...“ 

 

- właśnie z tych czerwonych pachnących jabłek, przedszkolaki razem z paniami 
upiekły smaczny, jabłkowy kołacz, którym to kołaczem podzieliły się razem ze swoi-
mi rodzicami. Z reszty jabłek zrobiły dla siebie sałatkę owocową i stemple jabłkowe. 
Stemplami ozdobiły swoje rysunki, które upiększyły sale przedszkola. 
 

Nie zapomnieliśmy też o tradycji „Święta Pieczonego Ziemiaka“. Było ognisko i 
dużo, dużo pieczonych ziemiaków, które było można zjadać ze solą, masłem lub twa-
rogiem. Wszystkim bardzo smakowało! 

 

Personel przedszkola 
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DEN OTEVŘENÝCH  

DVEŘÍ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Kdy?  26. listopadu 2015 (čtvrtek) 

 Kde?  V prostorách Masarykovy ZŠ Návsí 
 

Program:  Dopolední blok: 7.40 – 11.20 

  Učíme se společně (aneb možnost příchozích sledovat osobně výuku 

 našich žáků) 
 

  Odpolední blok: 15.30 – 18.00 
 

14.00  Vítáme předškoláky (prohlídka školy s předškoláky a jejich rodiči) 
 

15.45  Vítáme předškoláky (prohlídka školy s předškoláky a jejich rodiči) 

  Školní kino (promítání TV pořadů školní televize NASTOPĚ

 v  průběhu dne) 
 

17.30  Zakončení 

 

Přijďte se na nás podívat a odnesete si tu pravou   

školní náladu. 

Případné dotazy na tel. čísle 558 357 936. 

ŠKOLA PRO KAŽDÉHO... 
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SPOLUOBČANÉ  
                        

zapojte se do další elektronické aukce na nákup elektrické  
energie a zemního plynu kterou pořádáme a ušetřete! 
 

Již dva roky platí za energie méně všichni občané Návsí, kteří se v roce 2013 

zúčastnili e-aukce, kterou jsme pořádali. Chcete nižší ceny elektrické energie 

a zemního plynu i Vy? Přijďte za námi a přihlaste se do nové e-aukce, kte-

rou budeme pořádat. Očekávaným přínosem je Vaše úspora nákladů za silo-

vou elektřinu cca 15% a zemní plyn ve výši asi 25%. 

 

Garantujeme Vám:  

• účast v e-aukci je nezávazná 

• stejná cena energií po celou dobu trvání smlouvy (24 měsíců) 

• žádné skryté poplatky a neúměrné sankce v nové smlouvě 

• veškerou administrativu vyřídíme za Vás  

• účast v e-aukci je ZDARMA 

 
A co je zapotřebí? Přinést KOPIE Vašich SOUČASNÝCH SMLUV s dodavateli 

elektrické energie a zemního plynu (včetně všech dokladů a obchodních podmí-

nek) a KOPIE ROČNÍCH VYÚČTOVÁNÍ Vaší spotřeby elektrické energie a zemní-

ho plynu na kontaktní místo: 
 

Kontaktní místo:  

Obecní úřad Návsí 
Návsí 327 
01. 12. 2015,  12 - 17 hodin 
Kontaktní osoba: Bc. Martin Anders 
Tel. + 420 739 733 941  
Email: energie@marandis.cz (podklady a žádost o účast 
lze zaslat také elektronicky na emailovou adresu) 

         Pořádáno ve spolupráci s obcí Návsí 
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Školní rok 2015/16 je již v plném proudu a to je příležitost ve stručnosti přiblížit 
veřejnosti, co se u nás na Masarykově ZŠ Návsí děje a připravuje. 

Naši školu v současnosti navštěvuje 360 žáků, kteří jsou vzděláváni podle Školní-
ho vzdělávacího programu „Škola pro každého“. V 18ti třídách školy si žáci osvojují 
znalosti, vědomosti, praktické dovednosti a zkušenosti v rámci výuky a výukových 
projektů (např. Kalendária) počínaje jazyky, přes přírodní a společenské vědy a vý-
chovami konče (občanskou, výtvarnou, pracovní, hudební, tělesnou). Mnozí z nich 
pak úspěšně reprezentují školu v nejrůznějších soutěžích a olympiádách v okrsko-
vých, okresních, případně krajských kolech. Žáci absolvují adaptační pobyty, lyžař-
ský výcvik, workshopy, přednášky, exkurze, výlety v tuzemsku i v zahraničí. 

Škola rovněž klade velký důraz na smysluplné využití volného času a na mimo-
školní aktivity žáků. Většina dětí se každoročně zapojuje do činnosti školních projek-
tů podporovaných SRPŠ (Vánoční koncert, Den otevřených dveří, Školní karneval, 
Noc hororů, Jarní kulturní odpoledne, Dětské radovánky, Olympiáda pro 1.stupeň, 
Divadelní festival Měsíc zájmů a další). V tomto školním roce si naši žáci mohou 
vybrat z nabídky téměř 25ti zájmových kroužků. Jako novinku nabízíme kroužky 
Psaní na klávesnici všemi deseti, Kreativní kroužek a Florbal. „Gró“ zájmových akti-
vit je spojeno s celoročním projektem „Soutěžní vlak“, kde je připravována pestrá 
škála akcí pro žáky školy. 

Na škole již sedmým rokem vysílá školní televize TV NaStopě, která 
v exteriérech a v prostorách školního TV studia každoročně natočí, sestříhá a zpracu-
je několik desítek hodin materiálu pro vysílání TV zpráv a TV pořadů promítaných 
ve vestibulu železničního nádraží nebo na plátně před školou či na webových strán-
kách školy. Za svoji píli si naše školní TV pravidelně odnáší první místa v soutěžích 
filmů a multimediálních prezentací. Počátkem října se náš televizní štáb zúčastnil 
celostátní přehlídky školních televizí v Příbrami, kde svým promovideem zaujal a 
patřil k nejlepším (bližší info na webových stránkách http://tv.zsnavsi.cz/ včetně pří-
spěvku ČT 1). Na reprezentaci školy se však významně podílí svými vystoupeními 
školní sbory Lentilky, Komorní sbor a sólisté Moderních populárních písní a nově 
kroužek Pomněnky (k vidění na Vánočním koncertu 10. prosince v 16 hodin 
v prostorách školy). Rovněž členové divadelního tělesa „Zlatá Mucha“ každoročně 
nastudují velkolepé divadelní představení pro veřejnost. 

Čilý ruch se odehrává i na mezinárodním poli. V září skupina žáků včetně peda-
gogického doprovodu zamířila na výměnný pobyt v rámci polsko-německé spoluprá-
ce s názvem „EVROPA – TO JSME MY“ k Baltskému moři do městečka Svinoústí 
s cílem prohloubit si znalosti, odbourat komunikační bariéry v cizím jazyce a zdoko-
nalit se v ústním projevu v angličtině. Nově se škola zapojila do mezinárodního pro-
gramu ERASMUS, kde naši pedagogové a žáci společně se svými vrstevníky 
z Chorvatska, Polska, Rumunska, Slovenska a České republiky budou spolupracovat 
na projektu zaměřeném na regionální tradice s využitím anglického jazyka.  

A DALŠÍ ŠKOLNÍ ROK JE JIŽ V PLNÉM PROUDU 
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V květnu žáky 8. - 9. ročníků čeká poznávací pobyt do Londýna, Oxfordu a okolí 
spojený s ubytováním v anglických rodinách. Tradiční setkání s žáky a pedagogy ZŠ 
Svrčinovec bývá rovněž zpestřením školního roku. 

V průběhu roku hodláme i nadále spolupracovat s místními a regionálními organi-
zacemi a spolky - sběr lesních plodů společně s našimi myslivci, sběr starého papíru 
s firmou Nehlsen Třinec, spolupráce s MŠ Kaštánek, obecní knihovnou Návsí, LŠU 
Jablunkov, šachové a pěvecké soutěže s MS –Vojan, s Policií ČR oddělení Jablun-
kov, s autoškolou Vašíčkovi, DDM Jablunkov, Sborem dobrovolných hasičů Návsí a 
dalšími. Významný podíl na činnosti a existenci školy má zřizovatel OÚ Návsí, 
SRPŠ školy a několik místních firem. Za jejich podporu jsme velmi vděčni. Poděko-
vání rovněž směřuje k trenérům Sportovního klubu Návsí, kteří se po celý školní rok 
ve svém volném čase věnují našim dětem v oddílech kopané, tenisu, florbalu, stolní-
ho tenisu a volejbalu. 

Pro letošní školní rok připravujeme rozšíření prostor pro výuku a činnost pěti od-
dělení školní družiny, do kterých každodenně dochází 150 žáků. Náplň činností škol-
ní družiny je nadstandartně bohatá, žánrově pestrá, organizačně náročná a velmi láka-
vá, to vše díky invenci a obětavé práci našich družinových pedagogů (podrobnější 
informace na http://skolni-druzina-navsi.webnode.cz/). 

Nadále pokračujeme v rozšíření stálé expozice Školního muzea. Zájemci z řad 
široké veřejnosti si mohou vše prohlédnout vždy po domluvě s vedením školy. Určitě 
za návštěvu stojí i naše školní minizoo skládající se z plazů, ještěra a akvarijních ryb 
případně i dalších domácích mazlíčků (křečků a morčat), o které se starají žáci pod 
dozorem vyučujících školy. 

Rovněž školní jídelna prezentuje své výborné kulinářské umění po celý rok včetně 
Vánočního jarmarku a Týdne mezinárodní kuchyně. Obědy ve škole jsou vyhledává-
ny nejen žáky, zaměstnanci školy a okolních firem, ale stále častěji také širokou ve-
řejností. Případní další zájemci se mohou hlásit u vedoucí jídelny p. Labajové. 

Prostory školy jsou využívány i v odpoledních a večerních hodinách. Občané 
Návsí a širokého okolí mohou navštěvovat různá cvičení (powerjóga, zumba, aero-
bik), taneční lekce (břišní tance), jazykové kurzy (anglický jazyk), stolní tenis a vo-
lejbal. Příležitostně jsou zde pro veřejnost provozovány přednáškové aktivity věnova-
né výchově dětí a výtvarné dílny spojené s uměním. O letních prázdninách připravu-
jeme u dětí oblíbený „Měsíc zájmů“ zaměřený na sport, turistiku, koupání, keramiku, 
přírodu, ruční práce a společenské hry. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem pracovníkům školy za jejich výbornou dosa-
vadní práci, rodičům a široké veřejnosti za přízeň, SRPŠ, OÚ Návsí a sponzorům 
školy za podporu a příznivcům našich webových stránek za sledovanost (http://
www.zsnavsi.cz/ - stránky navštívilo už více než 160 000 návštěvníků). Život na ško-
le je opravdu pestrý a je otevřen všem, kteří mají zájem se u nás vzdělávat, s námi 
spolupracovat a také nám pomáhat. Motto školy zní – „Škola pro každého“ a o to se 
snažíme po celý rok. 

 

V. Šnajdr 

HALLOWEEN ANEB STRAŠIDEL SE NEBOJÍME 
Takto zněla pozvánka pro děti a rodiče na již tradiční akci se školní družinou. 

Dne 27. 10. 2015 jsme se všichni (jen dětí bylo více než 100) sešli před školou, 

kde v 17 hodin začal program společnou projekcí na plátně, z níž jsme se dozvěděli 

program večera. 

Děti se rozdělily do dvou skupin a vyrazily na večerní lampiónový průvod obcí, 

aby potom došly do Kost-

kova, kde si nedaleko 

areálu prožily stezku od-

vahy. Mladší děti trasu 

ukončily v ráji lesních 

skřítků a větší děti si pro-

šly strašidelným lesem. 

Pro všechny statečné byla 

připravena odměna. Po 

skončení si děti opekly 

párky a zahřály se čajem. 

Tímto bychom rádi 

poděkovali SDH Návsí 

za přípravu ohně, párků a dalších nezbytností, pak panu Čečotkovi a celému personá-

lu Penzionu Kostkov za umožnění pořádat tuto akci v jejich areálu a za přípravu ča-

jíčku. Díky patří i dětem 7. a 9. tříd, kteří nám pomohli. 

 

Na další společné akce se těší vaše vychovatelky ŠD 
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PODZIM VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 

DRAKIÁDA 

Vítáme podzim akcí 

pořádanou firmou Bra-

dop - „Bradopácká draki-

áda“. Dne 2. 10. za krás-

ného slunečného počasí 

jsme se vydali na Vitali-

šov v Jablunkově, aby-

chom se pobavili a za-

soutěžili v námi vyrobe-

nými draky. Pro děti bylo 

připraveno mnoho výher 

a dobrot pro naše bříška. 

Z naší školy byl nejlépe 

ohodnocen dráček Tobiáše Byrtuse a sourozenců Peráčkových a Bockových. 

 

PEXESOVÝ TURNAJ 
   Dne 23. 10. 2015 jsme při-

jali pozvání Matice slezké 

Vojan Návsí na pexesový 

turnaj. Děti si zasoutěžily v 

této nám často hrané hře ve 

školní družině a takto spolu 

příjemně strávily odpoledne.  

1. místo si „vypexesoval“ 

Kryštof Klus, 2. místo při-

padlo Vanesce Mičkové a 3. 

místo získala Simonka Ka-

wuloková. Děkujeme za po-

zvání a budeme se těšit na 

další. 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci listopadu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w listopadzie 

swoje urodziny. 
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VÁNOČNÍ KONCERT 

MASARYKOVA ZÁKLADNÍ ŠKOLA NÁVSÍ ZVE  
VŠECHNY ŽÁKY, RODIČE, PRARODIČE 

a PŘÁTELE ŠKOLY na 
 

VÁNOČNÍ KONCERT 
 

dne: 10. 12. 2015 (čtvrtek) v 16.00 hodin 
 

V PROSTORÁCH ŠKOLNÍHO AMFITEÁTRU 
 

NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT? 
 

•VÁNOČNÍ VYSTOUPENÍ DĚTSKÝCH ŠKOLNÍCH SBORŮ 
 

•VÁNOČNÍ JARMARK 
 

• VÁNOČNÍ KULINÁŘSTVÍ 
 

TĚŠÍME SE NA VÁS 



Srdečně Vás zveme do nově otevřené knihovny Slezské diakonie v Diakonickém 

a vzdělávacím centru Vladislava Santariuse. Naše knihovna se specializuje především 

na odbornou literaturu z oblastí sociální práce, pedagogiky, managementu ale i dět-

skou křesťanskou literaturu a křesťanskou beletrii. Stejný prostor zde zaujímá i křes-

ťanská a historická literatura z pozůstalosti pastora Vladislava Santariuse. Nabídku 

knih stále rozšiřujeme, k zapůjčení mají nyní naši čtenáři už přes 7 tisíc titulů. 

 

V prostorách knihovny se nachází studovna, která slouží pro výstavy a přednášky. 

V současné době zde probíhá výstava s názvem Práce pro Pána není zbytečná. Tato 

výstava probíhá u příležitosti 100. výročí od narození pastora Vladislava Santariuse. 

Výstava Vás provede celým jeho životním příběhem.  

 

Mimo tuto výstavu si zde můžete prohlédnout fotografie kalendáře Proměny 

2016, který vychází již po čtvrté. Proměny 2016 se snaží zachytit příběh člověka, pro 

kterého může znamenat „Dobrý den“ pozitivní proměnu, pokud k tomu najde cestu. 

Kalendář s těmito fotografiemi je zde také k zakoupení. 

 

Naše krásné prostory nabízejí klidné prostředí pro studium pestré palety zajíma-

vých knih a časopisů. Knihovnu můžete navštívit ve všední dny mimo státní svátky 

od 8.00 do 16.00 hodin. Čtenářem se může stát každý občan České republiky, který 

vyplní přihlášku a zaplatí symbolický roční poplatek 50 korun.  

Registrovaní čtenáři mají také přístup k bezdrátovému internetovému připojení wi

-fi zdarma v prostorách knihovny. Všechny knižní tituly naleznete také na webových 

stránkách www.dvc.slezskadiakonie.cz v on-line katalogu knih. 

Těším se na Vaši návštěvu. 

Pavel Kempa 

Pracovník knihovny 

OTEVŘENÍ KNIHOVNY SLEZSKÉ DIAKONIE V DIAKONICKÉM A 
VZDĚLÁVACÍM CENTRU VLADISLAVA SANTARIUSE 
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Chceme upozornit občany na podvodné jednání při prodeji uhlí, kterého se do-

pouštějí pachatelé tak, že pod smyšlenou záminkou prodeje a složení uhlí bez před-

chozí objednávky navštíví rodinné domy, kde bydlí zejména starší občané - senioři a 

nabídnou jim ústně dodání třeba 500 - 1000kg (i více) uhlí. Následně přijedou 

s nákladním vozidlem - většinou do 3,5t (tvz. valník). Jeden z osádky vozidla skládá 

uhlí např. do sklepa a další inkasuje peníze za dohodnuté množství uhlí a poté pacha-

telé odjedou. Při skládání však nesloží dohodnuté množství uhlí, ale pouze jeho zlo-

mek, což však zjistí poškozený senior až v době, kdy již prodejci nejsou přítomni. 

Jako příklad můžeme uvést, že pachatelé se seniorkou domluvili na prodeji 500 kg 

uhlí, tato zaplatila částku 11 000 Kč. Při kontrole uhlí seniorka zjistila, že množství, 

které prodejci složili do sklepa, je pouze 127 kg. 

 

V souvislosti s upozorněním žádáme občany o pomoc při dopadení pachatelů 

uvedené trestné činnosti. V případě, že se občané s výše uvedeným jednáním setkají, 

ať volají na linku 158. Je žádoucí, již při nabídce ze strany pachatelů, volat na policii, 

aby tato mohla provést kontrolu osádky vozidla. Kontrolní činností policistů v rámci 

pátrání po vozidlech je pravděpodobné, že uvedená vozidla jsou označena polskými 

registračními značkami a prodejci také hovoří polsky. Není však vyloučeno, že toto je 

ze strany pachatelů děláno účelově. Chceme ujistit občany, že i když je kontrolou 

výše uvedených vozidel ze strany policistů zjištěno jednání v souladu s právním řá-

dem nejedná se o zbytečný výjezd policistů. Každý poznatek v souvislosti s výše uve-

deným jednáním pachatelů je pro PČR důležitý. 

 

Poděkování od policistů OOP ČR Jablunkov patří všem občanům, kteří se podí-

lejí na odhalení pachatelů protiprávního jednání, a také na spolupráci při pátrání po 

pohřešovaných osobách. 

 

Za Obvodní oddělení PČR Jablunkov pracovník prevence: 

pprap. Mgr. Bc. Lukáš Kendzior 

INFORMACE POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY OBVODNÍ ODDĚLENÍ 
JABLUNKOV - PODVODNÉ JEDNÁNÍ PŘI PRODEJI UHLÍ 
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BAREVNÝ PODZIM V MŠ KAŠTÁNEK 

 
PODZIM JE TU - AŤ,  

PROSÍM VĚTŘE PLAŤ. 
ZAPLATÍM RÁD, BUĎTE JISTÍ,  

K ZEMI PADÁ ZLATÉ LISTÍ, 
Z POLÍ VONÍ NAŤ. 

 
Vesele jsme se rozloučili s létem a přivítali podzim na školní zahradě, užili si ba-

bího léta a pěkných slunečných dnů. 
V rámci školního vzdělávacího programu proběhl pro předškoláky výukový eko-

program „BAREVNÝ PODZIM“. Děti se ocitly v lesním prostředí v pohádce 
„O Pavlíkovi a Janičce“, ve které se seznámily se znaky podzimu a za úkol je měly 
správně zařadit. Podrobně prozkoumaly listy a plody stromů a s javorovými nažkami 
jsme si udělali „letecký den“. Děti se dozvěděly mnoho nových zajímavostí ze světa 
lesních zvířátek a naučily se pohybovou básničku „O větříku“. Ve skupinkách plnily 
úkoly - skládaly listy podle druhu a přiřazovaly správné plody. S pochvalou si naši 
předškoláčci vysloužili ještě pracovní list, aby nezapomněly, co se dnes naučili. 

 
Dopravní školička 
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Na vycházkách jsme pozorovali dopravní provoz v okolí MŠ. A potom jsme své 
zážitky a znalosti prohloubili ve hře „Na policisty“ - sledovali jsme dodržování sil-
ničních pravidel a dopravních značek. Chovali jsme se bezpečně při chůzi po chodní-
ku a přecházení přes silnici. Hra „Dopravní školička“ děti velmi zaujala a hráli jsme 
si celý týden v MŠ, na hřišti i školní zahradě. 

 

Dopolední drakiádu s rodiči jsme si užili za krásného slunečného počasí na hřišti 
u pily. Vítr sice moc nefoukal, ale všichni draci nakonec vzlétli k obloze. 

 

Posezení u ohníčku s pečením brambor proběhlo na zahradách obou mateřských 
škol. Nanečisto jsme si udělali ohniště ve třídě a povídali jsme si o správném chování 
při ohni. A potom už jsme se přesunuli na školní zahradu k ohni opravdovému. Za-
zpívali si s kytarou písničky, které nám navodily krásnou podzimní atmosféru a 
ochutnávali pečené brambory s tvarohovou pomazánkou. Špinaví od ucha k uchu ! 

Slavnostní „HALALI“ zaznělo při příchodu myslivce pana Stanislava Kluze do 
MŠ Kaštánek v Jasení. Upoutal děti zajímavým a poučným vyprávěním nad trofeje-
mi. No zkrátka - hajný je lesa pán. A děti v Návsí čeká návštěva myslivce ve školce 
už brzy. Moc se těšíme. 

 
Kolektiv MŠ KAŠTÁNEK 
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ZÁBAVNÉ A PREVENTIVNÍ SOUTĚŽE 
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Ve dnech 15. a 16. října 2015 se uskutečnilo na naší Masarykově základní škole 
zajímavé dopoledne s panem Zdeňkem Zaoralem. Dopoledne probíhala ve znamení 
podpory prevence chování a šikany, dále 
dnes tak často zmiňované, prevence kyberši-
kany a chování na sociálních sítích a v inter-
netovém prostředí vůbec a prevence chování 
ke zvířatům 

 

Chování a šikana: 
Principem bylo ukázat, jak směšné vlastně je „nevhodné“ chování žáků vůči ko-

lektivu, ale i vůči sobě samým. Toto si ukázali navozením požadované situace a na 
několika příkladech formou prezentací a her, kdy následně takové chování rozebírali. 

 

Kyberšikana a sociální sítě: 
Již z názvu je jednoznačně znatelné, že pojednává o novém anonymnějším trendu 

„ubližování“. Nutno ovšem dodat, že mnoho dětí si neuvědomuje (a ani nepřipouští), 
že by mohlo jít o šikanu, ale považují takovou činnost za „srandu“. Sami si neuvědo-
mují možné následky a v žádném případě si nedokážou představit sami sebe v pozici 
šikanovaného. 

 

Chování ke zvířatům: 
Pro 1. třídy byl připraven program chování dětí ke zvířatům a společnému soužití 

s nimi. Děti měli možnost se ve škole setkat se psem Sorbonem - pes fotbalista, který 
je k tomuto účelu vycvičen. V tělocvičně následně dětem ukázal, co se dokáže pes 
naučit. 

Pan Z. Zaoral poutavou a poučnou formou sdělil dětem důležité informace pro 
výchovu a výcvik nejenom pejska. 

•   Snažil se upozornit na nešvary v chování lidí (dětí), které mohou způsobit 
agresi psa vyvolanou pocitem strachu. 
•   Důležitou informací a prezentací pro děti bylo to, jak se pes chová ve svém 
prostředí (v autě, za plotem v domě) kde si hlídá svůj prostor, proto by děti nikdy 
neměly například strkat ruku přes plot. 
•   Ukázal, jak je důležité být se svým psem kamarád. To se získá, když se budu 
pejskovi dostatečně věnovat – mít pejska je velká zodpovědnost a musí například 
omezit čas strávený u televize nebo u počítače. 
•   Během vystoupení nabídl všem dětem zúčastnit se společné hry pejska s míčem. 
Svou exhibicí ukázal především lásku, kterou si pejsci a ostatní zvířata zaslouží, a 

že pokud se děti naučí slušnému chování ke zvířatům, budou se umět slušně chovat i 
k lidem. 

Dopoledne byla velice zajímavá a poutavá. 
 

zást. ředitele MZŠ Návsí 


